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Michalovce, 30. júna 2026 – Od 1. júla sa mení tarifný a prepravný poriadok IDS Východ.
Začiatok letných školských prázdnin zároveň znamená, že regionálna autobusová doprava
na Dolnom Zemplíne prechádza na prázdninový režim, ktorý potrvá do pondelka 31.
augusta. Spoločnosť ARRIVA preto cestujúcim odporúča, aby si v cestovných poriadkoch
overili časy odchodov spojov, ktoré pravidelne využívajú.

Tarifné zmeny

Pri zmenách tarifného poriadku cestujúci najviac ocenia ešte väčšiu podporu zameranú na deti: dieťa
do 6 rokov bude cestovať bezplatne, veková hranica pre nárok na zľavnené cestovné sa zvýši zo 16
na 18 rokov a zavedie sa jednotná cena víkendového cestovného pre deti nad 6 rokov v doprovode
max. dvoch dospelých vo výške 1 eura na osobu a spoj. Zvyšuje sa aj ochrana tehotných žien a osôb s
deťmi, vrátane možnosti využiť prednostné miesta na sedenie. Nová tarifa tiež upravuje cenu
dopravnej čipovej karty, ktorá bude stáť 10 eur. Nový tarifný a prepravný poriadok nájdu cestujúci
na webstránke spoločnosti ARRIVA Michalovce, podrobné informácie o všetkých zmenách už čoskoro
aj na webstránke integrátora verejnej osobnej dopravy v Košickom a Prešovskom kraji IDS Východ:
https://idsvychod.sk.

Prázdninový režim

Prázdninový režim sa najvýraznejšie prejaví na ranných spojoch, ktoré počas školského roka slúžia
predovšetkým žiakom a študentom. Tieto spoje by boli cez prázdniny nevyužité, preto sú v júli a
auguste zredukované. V cestovných poriadkoch sú označené príslušným symbolom pri čísle spoja.

„Letné mesiace sú časom dovoleniek, no aj cez prázdniny dochádza veľká časť cestujúcich do práce
rovnako ako po zvyšok roka. Stačí pritom len jedna rýchla kontrola cestovného poriadku na začiatku
júla a cestujúci bude mať istotu, že ho prázdninový režim verejnej dopravy nezaskočí,“ zdôraznil
Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Všetky spoje regionálnej a mestskej autobusovej dopravy sa do bežného režimu vrátia 1. septembra
na začiatku nového školského roka. Aktuálne cestovné poriadky, informácie o čipových kartách a
výhodách ich používania či o ďalších službách získajú cestujúci na e-mailovej adrese
informacie@arriva.sk alebo na zákazníckej linke +421 915 733 733, ktorá je k dispozícii denne od
8:00 do 20:00 vrátane víkendov a sviatkov. Novinky možno sledovať aj po prihlásení na odber
newslettera na stránke www.arriva.sk/newsletter.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v
autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom,
Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú
dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA
zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 autobusov.



Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670
ľudí a ročne prepraví približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi,
električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na
požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne,
spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku,
na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing
koľajových vozidiel v Rumunsku.
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